
Matematika                                                  P2A                                                                           16.-20.11.2020 

Sčítání a odčítání přirozených čísel do 100 (násobky 2,3). 

1. Vypočítej slovní úlohy, nezapomeň na zápis, výpočet a odpověď. 

 

a) Jirka nasbíral 63 kaštanů, Olda nasbíral o 7 kaštanů méně. Kolik nasbíral kaštanů 

Olda? 

 

 

b) Martina má 25kč. Koupila si čokoládu za 8kč. Kolik korun Martině zbylo? 

 

c) Věra čte hezkou knihu. Přečetla již 56 stran. Má ještě přečíst 17 stran. Kolik stran 

má kniha? 

 

2. Doplňte: 

 

19 + _ = 21                    73 – 28 =                     _ + 5 =20 

38 + _ = 43                    64 – 16 =                     _ + 20 =40 

42 + _ = 51                     81 – 34 =                    _ + 25 = 45 

 

3. Sečti: 

25+15=                               55+28=                     21+32= 

45+2=                                 31+21=                     31+21= 

28+25=                               14+54=                     41+21= 

56+41=                               15+34=                     51+31= 

38+21=                               45+25=                      61+21= 

 

4. Porovnej čísla: < ,  > ,  = 

21 _ 12                               23 _ 58                         57 _ 30 

65 _ 10                               40 _ 20                         35 _ 10 

58 _ 14                                12 _ 5                           25 _ 25 

45 _ 58                                15 _ 0                           20 _ 21 

 

5. Procvič si násobky 2,3. 

1*3=                                        9*3=                                   2*7= 

2*3=                                       10*3=                                  2*8= 

3*3=                                        2*1=                                   2*9= 

4*3=                                        2*2=                                   2*10= 

5*3=                                        2*3=                                   3*10= 

6*3=                                        2*4=                                   5*2= 

7*3=                                        2*5=                                   8*2= 

8*3=                                        2*6=                                   3*7= 



 

 

 

 

 

 

 


